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Таким чином, встановлено, що заходи зниження економічної шкоди за наявності даної 

патології безпосередньо залежать від частоти народжуваності хрячків-крипторхідів: якщо ця 

цифра становить 0,5 % – буде більш ефективна кастрація. Частота виникнення 

післяопераційних ускладнень становить 17% і 100% цих випадків ускладнень піддаються 

лікуванню, тобто тварин можна зберегти. На даному підприємстві встановили оптимальний 

вік кастрації, який склав 4-5 місяців. Кастрація в такому віці заощаджує час хірургічного 

втручання і не викликає серйозних післякастраційних ускладнень. 
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ХІРУРГІЧНІ ПІДГОДИ ДО ЛІКУВАННЯ УРОЛІТІАЗУ У КОТІВ 

У статті описано результати оперативного лікування закупорки уретри у кота шляхом проведення 
проміжної уретростомії. 
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Вступ. Проміжна уретростомія - оперативний спосіб лікування обструкції уретри у 

котів, коли консервативні методи лікування не дали позитивних результатів У процесі 

операції видаляється статевий член, сім’яники і формується новий отвір уретри, схоже на 

уретру самок – коротке та широке. Показанням до операції є періодична чи стійка закупорка 

уретри. У котів закупорка найчастіше відбувається в дистальній частині уретри, яка в цьому 

місці найбільш вузька, через що там і застрягають каміння [2]. До утворенню уролітів 

призводить порушення вітамінного та мінерального обміну речовин, кислотно-лужної 

рівноваги, дія мікроорганізмів, вроджені чи набуті звуження сечовивідних шляхів, питво 

жорсткої води, а також породна та індивідуальна схильність. При цьому у тварин з'являються 

сечові кольки, порушується акт сечовипускання. При повній закупорці уретри та 

неможливості випорожнення сечового міхура виникає гостра затримка сечі. При затримці 

сечі довше за добу у тварини розвивається ниркова недостатність, сильна інтоксикація та 

порушення роботи серця. Протягом 48-72 годин без надання допомоги тварина може 

загинути. Лікування має бути спрямоване на усунення закупорки та відновлення 

нормального відтоку сечі. При постановці сечового катетера можна проштовхнути камінь 

назад в сечовий міхур і відновити відтік сечі, проте непрохідність може бути стійкою, та 

катетер тільки зашкодить слизову оболонку уретри, не ліквідувавши закупорку. У такому 

разі операція є найкращим варіантом лікування [1,3]. 

Тому, метою нашої роботи було опрацювання методики проведення перинеальної 

уретротомії у котів в умовах ветеринарної клініки «Звірополіс» місто Київ. 

Матеріали та методи досліджень. На прийом надійшов 5-річний кіт з ознаками гострої 

затримки сечі: тварина майже два дні не ходила в туалет, постійно нявкала, живіт у ділянці 

сечового міхура був роздутий, болючий. Постановка сечового катетера не дала результатів, 

тому було прийнято рішення провести операцію – промежена уретростомія. Операцію 

починали з висічення препуціального мішка та мошонки. Кіт був раніше кастрований, тому 

одразу приступали до видалення всієї жирової клітковини, що оточує пеніс. Для гарної 

1
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мобілізації пеніса під час операції, перетинали сідничноуретральний та сіднично-

кавернозний м'язи, а також м'яз ретрактор пеніса, таким чином, перетинаючи всі анатомічні 

елементи, що фіксують пеніс до навколишніх тканин. Хороша мобілізація статевого члена - 

запорука успішного формування уретростоми у широкій тазової частини уретри, а не у 

вузькому S-подібному вигині, де і збираються конкременти. Після того, як пеніс був 

мобілізований, захоплювали його затискачем і вводили в уретру ґудзиковий металевий зонд. 

Уретру розкривали гострокінцевим скальпелем так далеко, щоб виявилася розкрита широка 

тазова частина сечівника на протягом 1,5-2 см. Для формування уретростоми 

використовували синтетичний монофіламентний шовний матеріал діаметром 4-5 нулів. За 

допомогою окремих вузлуватих швів з'єднували краї розрізу слизової оболонки уретри з 

краями шкірної рани. У процесі накладання швів ми постійно контролювали вільне 

проходження зонда по сечоводу. При накладанні швів, затискач, утримуючий пеніс, 

знаходиться у натягнутому стані. Це важливо для правильного накладання швів уретростоми 

Розшивши уретру протягом двох-трьох сантиметрів, частину пеніса, що залишилася, 

видаляли. На шкіру в цьому місці накладали прості вузлуваті шви. 

Після завершення операції мануально спорожняли сечовий міхур і переконалися, що 

сеча виділяється легко та вільно. У післяопераційному періоді головним лікування було 

профілактика занесення інфекції шляхом призначення антибіотиків, обробки рани, 

запобігання швам від розлизування, видалення накопичених виділень. Тварині одягали 

захисний комір і памперс. Крім того, протягом 5-7 днів після операції проводили регулярне 

бужування уретростоми для перевірки її прохідності. 

Шви з рани знімали за 10-12 днів після операції. В результаті проведеного лікування 

відділення сечі у прооперованої тварини відновилося у повному обсязі.  

Отже, проведення уретростомії дозволяє відновити прохідність сечовивідних шляхів та 

покращити якість життя вихованця, проте після операції необхідно продовжити лікування 

сечокам'яної хвороби та ліквідувати причини, що викликали цю патологію. 
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На сьогоднішній день проведено велику кількість моніторингів із вивчення різних аспектів діагностики 

та лікування переломів. Незважаючи на це велика кількість  проведена різновекторно, що не дозволяє 

сприймати дані як достовірні. Велика кількість даних отримана в  дослідженнях потребує адаптації в умовах 

реальних клінічних випадків. 
Ключові слова: косий перелом, складний осколковий, спіральний, поздовжній. 
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